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هاجي التعليمية ن شبكة م  

وحدة الحموض والقواعد اختبار   
 

 

 

 ( فقرة: 20وعددها ) الآتيةفقرات لصحيحة في الدائرة حول رمز الإجابة ا ضع

 هي أملاح:  ضبط وظائف العضلاتالأملاح التي تعمل على  -1

      البوتاسيوم. -ب                 الصوديوم. -أ
     يسيوم.نالمغ -د                الكالسيوم. -ج 
 

 هوم لويس: قاعديا  وفق مفتسلك سلوكا   تي المادة ال -2
 HCl -د                      3B(OH)  -ج            CN- -ب                        Ag+ -أ
 

 :  pHله أعلى قيمة  ،التركيزي ف يةاوالآتية المتس أحد المحاليل -3
 Cl4HN -د                    NaF -ج   3NO4NH -ب               ClK -أ
 

(aq)ض المرافق لـ محلا -4
-2

4HPO :هو 
(aq) -أ 

-3
4PO                     ب- (aq)

-
4PO2H       ج-  q)4(aOP3H                     د- q)(a

+O3H 

 
، وعليه فإن تركيز  HCl حلولن م ( مmL 50( مع )M 0.2)ه كيزتر NaOH( من محلول mL 80)يتعادل  -5

HCl ( بوحدةM:يساوي ) 
  0.032 -د                               0.32 -ج                    3.2  -ب                           32 -أ
 

 هو:  منظمل لولول الذي يصلح كمحمحال -6
   4OlC/4HClO-  -د           3HCO/3CO2H- -ج        3NO/3HNO- -ب     2HCN/NO- -أ

 
 تؤدي إلى:  HCOOHحمض الميثانويك   محلول ىإل HCOONaافة الملح إض إن -7

      .  OH]-[خفض  -د            . H]O3+[زيادة  -ج          . pHخفض  -ب                 . pHزيادة  -أ

 
(، أضيفت إليه بلورات من 3ه )ل  pHة  وقيم،  ( M 0.1، تركيزه )(L 2)مه  حج  HZراضي  محلول حمض افت -8

ي أضيفت الت  aZN  دد مولات الملحع،  (x 1 01-5  الحمض =  aK(. )2) ار  مقدب  pHقيمة    فتغيرت  NaZالملح  
                                                                                             :للمحلول

  mol 0.02 -د                     mol 0.2  -ج               mol 0.01  -ب                mol 0.1 -أ
 

 الآتية هو:في الماء تميهاً من الأملاح وبانه د ذعالملح الذي ي   -9

  lNaC -د                    KCl -ج                        LiCl -ب              Cl4NH -أ
 

 
 

لأسئلةة انموذج ورق   
 

الكيمياء  المبحث: عشر العلمي  ي ن الثا الصف:     



 

 2 

 

 :تفاعلي التركيز هو الناتج من فساوية لمتتية ايل الآبين المحال نم pH محلول الملح الذي له أقل قيمة -10

  KOH/3NOH -د             /KOHHF -ج          N/NaOHHC -ب         HCl/3HN -أ
 

مض لحفي محلول ا O3H+ونات أي زكيرتفسه، ركيز نلتا ا( لهمHYو   HXيين )فتراضامحلولان لحمضين  -11
HX ( 0.01يساوي Mوقي ) مةpH الحمض  للمحلوHY الصحيحة هي:  ةالعبارإن (، ف3)ساوي ت 

          HYللحمض  aKقل من قيمة أ HX للحمض aKقيمة  -أ
           Y- ن القاعدة المرافقةى موأق X-لمرافقة ة ااعدالق -ب

           HYها في محلول من ىأعل  HXل وفي محل  OH- يز أيوناتترك -ج 

         YHمحلول في   Y-ات  أيون لى من تركيزعأ HXمحلول   في  X-تركيز أيونات   -د
 

، لهما   4H2Nلمحلول الهيدرازين  bKيمة قكبر من أ 2HN3HCميثيل أمين  للمحلو bKإذا علمت أن قيمة  -12
 ركيز نفسه، فإن العبارة الصحيحة: الت

           4H2Nلمحلول  pHمن قيمة أقل   2HN3HCول محلل pHة قيم -أ
+[ -ب

5H2N[ بر منكأ ]+
3NH3[CH                      

 2HN3CH للمرافق لمحلوامن الحمض أقوى  4H2Nرافق لمحلول الحمض الم -ج 
 ساوٍ في المحلولين.مت OH]-[ -د

 

 جم(في الحر تغيال هملأ) (، فإن:M 0.01(، وتغير تركيزه ليصبح )M 0.1زه )تركي KFمحلول  -13

 قلت O3[H+[ -د               تثبت pH -ج              تقل OH]-[ -ب            تزداد pH -أ
 

 اتفقرلب عن ام أجز، ثلتركياوية اتسالم(  D,C,B,Aلافتراضية )ا محاليل القواعد الآتية لمعلومات الادرس  •
(14, 5, 161)  ً  ( x 10 wK 1 =-14  ) أن علما

  Cلقاعدة ل منها لأق B القاعدة pH قيمة -

 (CHCl , BHCl , AHClالأملاح )يه من تمأكثر قدرة على ال DHClملح ال -

  C القاعدة محلولل  ]HC+[ من كبرأ A دةالقاع محلولل ]AH+[تركيز  -

 

   ماء:في الأيناً ت علىلأاقاعدة محلول ال -14

  D -د                       C -ج                          B -ب                       A -أ

 
   اكيز الأملاح:الأقل عند تساوي تر ]O3H+[ الملح الذي يكون له تركيزمحلول  -15

  DHCl -د                CHCl -ج                    BHCl -ب                AHCl -أ

 
 الماء:  ضعف معالأل الحمض المرافق للقاعدة تفاععند  ينتج -16

  OH+  +HB- -د       OH+  +CH- -ج              O3+ H D+ -ب          O3+ H A+ -أ

 

 



 

 3 

 

 ( x 10 wK 1 =-14) ( يساوي:M) ]OH-[فإن تركيز (، .M 050تركيزه ) HClالحمض ل لومح -17

 0x 1 5-31  -د            0x 1 5-12 -ج                x 2 10-31 -ب             x 10 1-13 -أ

 

ضعيفة ية  ضراافت لقواعد ثلاثة محاليلر مجاولال وبين الجدي •
اً (، علم18،19،20) تارعن الفقجب سه ثم أادر ،كيزاالتر  مختلفة
 (.x  wK،   .75 = 0 log 1 =10-14بأن )

 هو: ،bKقيمة  لترتيب الصحيح لمحاليل القواعد الضعيفة وفقاً لا -18

          Z<X<Y -ب                Z<Y<X -أ

 X<Z<Y -د               X<Y<Z -ج 

 
 : تساوي ،Yلمحلول القاعدة  pHقيمة  -19

  3.5 -د                     3.7 -ج                     11.5 -ب                    11.3 -أ

 
 ، هي: (M 1لهما التركيز نفسه ) YHCI و XHCIالعبارة الصحيحة المتعلقة بمحلولي الملحين  -20

 .قاعدية  YHCIوطبيعة محلول  ،حمضية  XHCIحلول طبيعة م -أ
 YHCIأعلى منها في محلول   XHCIفي محلول   OH-تركيز أيونات  -ب
 YHCIلى التميه من محلول قدرة عأعلى   XHCI لمحلو -ج 
 X-هي  CIXHوالملح  Xصيغة الأيون المشترك في محلول يتكوّن من القاعدة  -د

 

 

 انتهت الأسئلة

 بالتوفيق والتفوق ملك  مع تمنياتي 

 معلم المبحث : أحمد الحسين
Ahmad al-hossain 

   دةقاعال
[OH-] 
(M) 

تركيز 
 المحلول 
(M) 

Z 1 x 10-5 0.1 

Y 2 x 10-3 0.01 

X 2 x 10-5 1 
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هاجي التعليمية ن شبكة م  

وحدة الحموض والقواعد اختبار   
 

 

 

 ( فقرة: 20وعددها ) الآتيةفقرات لصحيحة في الدائرة حول رمز الإجابة ا ضع

 هي أملاح:  ضبط وظائف العضلاتالأملاح التي تعمل على  -1

      .البوتاسيوم -ب                 الصوديوم. -أ
     يسيوم.نالمغ -د                الكالسيوم. -ج 
 

 هوم لويس: قاعديا  وفق مفتسلك سلوكا   تي المادة ال -2
 HCl -د                      3B(OH)  -ج            CN- -ب                        Ag+ -أ
 

 :  pHله أعلى قيمة  ،التركيزي ف يةاوالآتية المتس أحد المحاليل -3
 Cl4HN -د                    NaF -ج   3NO4NH -ب               ClK -أ
 

(aq)ض المرافق لـ محلا -4
-2

4HPO :هو 
(aq) -أ 

-3
4PO                     ب- (aq)

-
4PO2H       ج-  q)4(aOP3H                     د- q)(a

+O3H 

 
، وعليه فإن تركيز  HCl حلولن م ( مmL 50( مع )M 0.2)ه كيزتر NaOH( من محلول mL 80)يتعادل  -5

HCl ( بوحدةM:يساوي ) 
  0.032 -د                               0.32 -ج                    3.2  -ب                           32 -أ
 

 هو:  منظمل لولول الذي يصلح كمحمحال -6
   4OlC/4HClO-  -د           3HCO/3CO2H- -ج        3NO/3HNO- -ب     2HCN/NO- -أ

 
 تؤدي إلى:  HCOOHحمض الميثانويك   محلول ىإل HCOONaافة الملح إض إن -7

      .  OH]-[خفض  -د            . H]O3+[زيادة  -ج          . pHخفض  -ب                 . pHزيادة  -أ

 
(، أضيفت إليه بلورات من 3ه )ل  pHة  وقيم،  ( M 0.1، تركيزه )(L 2)مه  حج  HZراضي  محلول حمض افت -8

ي أضيفت الت  aZN  دد مولات الملحع،  (x 1 01-5  الحمض =  aK(. )2) ار  مقدب  pHقيمة    فتغيرت  NaZح  المل
                                                                                             :للمحلول

  mol 0.02 -د                     mol 0.2  -ج               mol 0.01  -ب                mol 0.1 -أ
 

 الآتية هو:في الماء تميهاً من الأملاح وبانه د ذعالملح الذي ي   -9

  lNaC -د                    KCl -ج                        LiCl -ب              Cl4NH -أ
 

 
 

الإجابةة نموذج ورق   
 

الكيمياء  المبحث: عشر العلمي  ي ن الثا الصف:     



 

 2 

 

 :تفاعلي التركيز هو الناتج من فساوية لمتتية ايل الآبين المحال نم pH محلول الملح الذي له أقل قيمة -10

  KOH/3NOH -د             /KOHHF -ج          N/NaOHHC -ب         HCl/3HN -أ
 

مض لحفي محلول ا O3H+ونات أي زكيرتفسه، ركيز نلتا ا( لهمHYو   HXيين )فتراضامحلولان لحمضين  -11
HX ( 0.01يساوي Mوقي ) مةpH الحمض  للمحلوHY الصحيحة هي:  ةالعبارإن (، ف3)ساوي ت 

          HYللحمض  aKقل من قيمة أ HX للحمض aKقيمة  -أ
           Y- ن القاعدة المرافقةى موأق X-لمرافقة ة ااعدالق -ب

           HYها في محلول من ىأعل  HXل وفي محل  OH- يز أيوناتترك -ج 

         YHمحلول في   Y-ات  أيون لى من تركيزعأ HXمحلول   في  X-تركيز أيونات   -د
 

، لهما   4H2Nلمحلول الهيدرازين  bKيمة قكبر من أ 2HN3HCميثيل أمين  للمحلو bKعلمت أن قيمة إذا  -12
 ركيز نفسه، فإن العبارة الصحيحة: الت

           4H2Nلمحلول  pHمن قيمة أقل   2HN3HCول محلل pHة قيم -أ
+[ -ب

5H2N[ بر منكأ ]+
3NH3[CH                      

 2HN3CH للمرافق لمحلوامن الحمض أقوى  4H2Nرافق لمحلول الحمض الم -ج 
 ساوٍ في المحلولين.مت OH]-[ -د

 

 جم(في الحر تغيال هملأ) (، فإن:M 0.01(، وتغير تركيزه ليصبح )M 0.1زه )تركي KFمحلول  -13

 قلت O3[H+[ -د               تثبت pH -ج              تقل OH]-[ -ب            تزداد pH -أ
 

 اتفقرلب عن ام أجز، ثلتركياوية اتسالم(  D,C,B,Aلافتراضية )ا محاليل القواعد الآتية لمعلومات الادرس  •
(14, 5, 161)  ً  ( x 10 wK 1 =-14  ) أن علما

  Cلقاعدة ل منها لأق B القاعدة pH قيمة -

 (CHCl , BHCl , AHClالأملاح )يه من تمأكثر قدرة على ال DHClملح ال -

  C القاعدة محلولل  ]HC+[ من كبرأ A دةالقاع محلولل ]AH+[تركيز  -

 

   ماء:في الأيناً ت علىلأاقاعدة محلول ال -14

  D -د                       C -ج                          B -ب                       A -أ

 
   اكيز الأملاح:الأقل عند تساوي تر ]O3H+[ الملح الذي يكون له تركيزمحلول  -15

  DHCl -د                CHCl -ج                    BHCl -ب                AHCl -أ

 
 الماء:  ضعف معالأل الحمض المرافق للقاعدة تفاععند  ينتج -16

  OH+  +HB- -د       OH+  +CH- -ج              O3+ H D+ -ب          O3+ H A+ -أ

 

 



 

 3 

 

 ( x 10 wK 1 =-14) ( يساوي:M) ]OH-[فإن تركيز (، .M 050تركيزه ) HClالحمض ل لومح -17

 0x 1 5-31  -د            0x 1 5-12 -ج                x 2 10-31 -ب             x 10 1-13 -أ

 

ضعيفة ية  ضراافت لقواعد ثلاثة محاليلر مجاولال وبين الجدي •
اً (، علم18،19،20) تارعن الفقجب سه ثم أادر ،كيزاالتر  مختلفة
 (.x  wK،   .75 = 0 log 1 =10-14بأن )

 هو: ،bKقيمة  لترتيب الصحيح لمحاليل القواعد الضعيفة وفقاً لا -18

          Z<X<Y -ب                Z<Y<X -أ

 X<Z<Y -د               X<Y<Z -ج 

 
 : تساوي ،Yلمحلول القاعدة  pHقيمة  -19

  3.5 -د                     3.7 -ج                     11.5 -ب                    11.3 -أ

 
 ، هي: (M 1لهما التركيز نفسه ) YHCI و XHCIالعبارة الصحيحة المتعلقة بمحلولي الملحين  -20

 .قاعدية  YHCIوطبيعة محلول  ،حمضية  XHCIحلول طبيعة م -أ
 YHCIأعلى منها في محلول   XHCIفي محلول   OH-تركيز أيونات  -ب
 YHCIلى التميه من محلول قدرة عأعلى   XHCI لمحلو -ج 
 X-هي  CIXHوالملح  Xصيغة الأيون المشترك في محلول يتكوّن من القاعدة  -د

 

 

 انتهت الأسئلة

 بالتوفيق والتفوق ملك  مع تمنياتي 

 معلم المبحث : أحمد الحسين
Ahmad al-hossain 

   دةقاعال
[OH-] 
(M) 

تركيز 
 المحلول 
(M) 

Z 1 x 10-5 0.1 

Y 2 x 10-3 0.01 

X 2 x 10-5 1 

 


